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TYTUŁ STRESZCZENIA

Niniejszy dokument opisuje format abstraktu artykułu wymagany do zamieszczenia w materiałach VI Konferencji Modelowanie Matematyczne w Fizyce i Technice, organizowanej wspólnie przez Instytut Matematyki Politechniki Częstochowskiej oraz Częstochowski Oddział Polskiego Towarzystwa Matematycznego. 
Wymogi edytorskie. Margines lewy 2,5 cm plus 1,0 cm na oprawę, margines prawy 2,5 cm oraz po 4,0cm marginesy górny i dolny. Prosimy używać wyłącznie czcionki Arial. Nagłówek powinien być wyśrodkowany. Tytułu abstraktu powinien być pisany dużymi literami, wyśrodkowany, pogrubiony, wielkość czcionki 12 pkt. Poniżej i powyżej tytułu dwie linie odstępu, czcionka10 pkt., bez odstępów między wierszami. Poniżej wpisujemy treść abstraktu, również czcionką 10 pkt., wyjustowaną, bez odstępów między wierszami. Prosimy o unikanie rzadkich zestawów czcionek, znaków oraz niestandardowych skrótów. Abstrakt powinien zawierać: wstęp określający cel i charakter artykułu, opis problematyki i zastosowanych metod, oraz podsumowanie prezentujące uzyskane rezultaty w szczególności ich innowacyjność i/lub oryginalność. Poniżej abstraktu należy podać słowa kluczowe, napisane czcionką 9 pkt., formatowanie do lewej (jak w przykładzie poniżej). Dokument powinien mieć objętość około 1500 znaków.
Słowa kluczowe: modelowanie matematyczne, fizyka, drgania układów mechanicznych.
Names and Surnames of the Authors 

Affiliations 

e-mail addresses (Arial 11, single-spaced, left-justified, affiliations and emails should be written in italic ) 
TITLE OF AN EXTENDED ABSTRACT

This document presents an extended abstract format required for the proceedings of the VI Conference of Mathematical Modelling in Physics and Technology, organized jointly by the Institute of Mathematics, Czestochowa University of Technology and the Czestochowa Branch of the Polish Mathematical Society. 
Editorial requirements. The text should be single-spaced, justified, left margin should be 2.5cm plus 1 cm of binding offset, right margin should equal 2.5cm, both the top and bottom margins should be set to 4.0 cm. Please use the Arial font only. The title of the abstract should be written centered, in 12pt, boldface, all capital letters. Below and above the title please leave two blank lines, 10pt. The text of the abstract should be written in 10pt. Special fonts/characters as well as unusual abbreviations should be avoided in the text.
The abstract should be written with great care. Particular emphasis should be put on concise description of the subjects studied, the purpose of the study, methods used, and new or unusual results and conclusions.
The abstract should be followed by maximum 6 keywords, written in 9 pt., formatted to the left (as presented below). The whole document should be about 1500 characters in length.
Keywords : mathematical modeling, physics, vibrations of mechanical systems.

